

г. Болык

# К гастролям Саратовского государственного драматического театра имени Карла Маркса

С первого сентября в городском парке культуры и отдыха начнутся гастроли артистов Саратовского драматического театра имени К. Маркса.

Саратовские артисты покажут нам три спектакля — «Чудак» Назыма Хикмета, драму А. Н. Островского и Н. Я. Соловьева «Светит, да не грее» и комедию великого английского драматурга Вильяма Шекспира «Укрощение строптивой».

Театр выступает в полном своем составе. В число участников спектаклей: народный артист РСФСР Н. А. Каргапов, лауреат Сталинской премии, народный артист РСФСР С. М. Муратов и

главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР Н. А. Бондарев, заслуженные артисты РСФСР: А. А. Высоцкий, Б. Ф. Щукин, С. И. Бржеский, Н. А. Гурская, Д. Ф. Степуртина, А. Н. Стрижева, А. Г. Васильевский, заслуженный артист РСФСР и УзбССР Г. И. Салыников.

Помимо спектаклей в летнем театре парка, саратовские артисты выступят в клубах заводов, выедут в дома культуры сел и районных центров.

В дни спектаклей будут работать дежурные автобусы.

Л. Кибенко,  
директор парка культуры и отдыха.